



**УКРАЇНА**  
**ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА**

**ПРОЕКТ РІШЕННЯ**

**Про проголошення 2020-го року в Одеській області Роком пам'яті і слави всіх учасників та ветеранів бойових дій на честь 75-річчя Перемоги у Великій Вітчизняній війні**

З метою збереження історичної пам'яті, формування відповідної національної політики та виховання молоді у дусі поваги до історії свого народу, а також належної підготовки і відзначення в Одеській області 75-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні, керуючись ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Одеська обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Проголосити 2020-тий рік в Одеській області Роком пам'яті і слави всіх учасників та ветеранів бойових дій на честь 75-річчя Перемоги у Великій Вітчизняній війні.

2. Департаментам освіти і науки, соціальної та сімейної політики, культури, національностей, релігій та охорони об'єктів культурної спадщини; управлінням комунікацій та інформаційної політики, фізичної культури і спорту Одеської обласної державної адміністрації до 16 березня 2020-го року представити розроблений план заходів щодо відзначення в Одеській області Року пам'яті і слави на честь 75-річчя Перемоги у Великій Вітчизняній війні.

3. Головам районних рад, районних державних адміністрацій, міським головам міст обласного значення, керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації забезпечити підготовку та проведення заходів пам'яті і слави на честь 75-річчя Перемоги у Великій Вітчизняній війні.

4. Департаменту фінансів Одеської облдержадміністрації забезпечити фінансування заходів з підготовки та відзначення в області Року пам'яті і слави на честь 75-річчя Перемоги у Великій Вітчизняній війні.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на Голову обласної ради.

*Проект рішення обласної ради  
підготовлений та внесений  
депутатською групою  
«Опозиційна платформа – за  
життя» в Одеській обласній раді*

Додаток  
до рішення обласної ради  
від \_\_\_\_\_ 2020 р.  
№ \_\_\_\_\_ - VII

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
**до Проекту рішення Одеської обласної ради «Про проголошення 2020-го року в Одеській області Роком пам'яті і слави всіх учасників та ветеранів бойових дій на честь 75-річчя Перемоги у Великій Вітчизняній війні»**

У 2020-му році Україна відзначатиме 75-ту річницю Великої Перемоги у Великій Вітчизняній війні, театр воєнних дій котрої був найбільш масштабним у найстрашнішій війні в історії людства – Другій світовій війні, що визначила майбутнє усього світу.

Ми пам'ятаємо і пишаємося подвигом наших батьків, дідів і прадідів, які в цій війні поклали свої життя та здоров'я в ім'я добра й майбутнього всіх нас, а ті, хто вижив – відбудовували нашу державу з руїн та ставили її на ноги. Заради них ми повинні пам'ятати таку самопожертву у боротьбі та перемозі над фашизмом, здійснювати активну інформаційну політику у дусі шанування історичної пам'яті, відповідним чином виховувати молоде покоління і, звичайно, проводити якомога більше публічних заходів на честь цієї знаменитої дати в Одеській області, залучаючи наших ветеранів, котрих, нажаль, з кожним роком стає все менше.

З метою збереження історичної пам'яті ми, депутати Одеської обласної ради, приєднуємося до святкувань та вважаємо за необхідне проголосити 2020-тий рік Роком пам'яті і слави всіх учасників та ветеранів бойових дій на честь 75-річчя Перемоги у Великій Вітчизняній війні.

Депутат Одеської обласної ради

В.С. Баранський